

Отзыв

научного руководителя, доктора биологических наук, профессора Сеитова Марата Султановича на диссертацию Левицкой Татьяны Тимофеевны «Хозяйственно-биологические особенности помесей первого и второго поколений, полученных от скрещивания чёрнопёстрой и герефордской пород» на соискание учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Левицкая Татьяна Тимофеевна в 2006 году окончила ФГБОУ ВПО «Уральскую государственную академию ветеринарной медицины» по специальности «Профессиональное обучение» с квалификацией «Педагог профессионального обучения» (Зоотехния). С 1 ноября 2006 года по 1 ноября 2009 годы обучалась в очной аспирантуре по специальности 06.02.01 – разведение, селекция, генетика и воспроизводство сельскохозяйственных животных федерального государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Уральская академия ветеринарной медицины».

За период обучения освоила зоотехнические, клинические, морфологические и биохимические методы исследования различного биологического материала, что позволило ей грамотно интерпретировать полученные научные результаты. Успешно сдала кандидатские экзамены и выполнила большой объём работы по теоретическому исследованию, разработке методологии и методов исследования, проведению эксперимента, аналитической и статистической обработке и апробации полученных результатов.

Результаты её научных исследований были доложены на многих научно-практических конференциях и опубликованы в 7-ми научных изданиях.

Основная часть научных исследований выполнена лично автором, на высоком уровне проведена математическая обработка с использованием компьютерных программ, а выводы и предложения диссертационной работы заслуживают внимания специалистов хозяйства не только региона Южного Урала, но и других регионов Российской Федерации.

Левицкая Т.Т. проводит занятия в группах обучающихся по программам среднего профессионального обучения, является ответственной за студенческое научное общество кафедры незаразных болезней имени профессора Кабыша А.А. Южно-Уральского ГАУ и активно вовлекает студентов (как высшей школы, так и СПО) в научную деятельность.

Считаю, что Левицкая Т.Т. с поставленными задачами по выполнению диссертационной работы справилась в полном объёме. Проведённые ею исследования имеют элементы научной новизны и являются актуальным научным направлением в животноводстве.

Диссертация Левицкой Т.Т. «Хозяйственно-биологические особенности помесей первого и второго поколений, полученных от скрещивания чёрнопёстрой и герефордской пород», является законченной научно-квалификационной работой, выполненной автором самостоятельно. По актуальности, научной новизне, объёму и качеству выполненных исследований, практической значимости полученных результатов, достоверности и обоснованности выводов представленная работа соответствует требованиям п.п. 9-14 Положения о порядке присуждения учёных степеней ВАК Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор заслуживает присвоения учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10 – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой
незаразных болезней животных,
доктор биологических наук,
профессор ФГБОУ ВО Оренбургский ГАУ

Подпись профессора Сеитова М.С. заверяю
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО
Оренбургский ГАУ


Сеитов
Марат Султанович


Зайцева
Марина Петровна

